



Elnökségi ülés

ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv

2017. december 7. (13:40-15:35)

Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, alagsor, HÖK Iroda

(1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.)

Napirend:

- 1. Bejelentések**
- 2. Egyebek**

Lanku Máté késve érkezik. Karacsi Gábor skype-on csatlakozik.

1. napirendi pont: Bejelentések

Baranyai Melinda beszámol arról, hogy december 5-én részt vett a Pszichológiai Intézeti Tanácson, a Kari Vezetői értekezleten és a Kari Tanácson, 6-án pedig az EHÖK Elnökségi ülésén. Baranyai Melinda emlékezteti az EHÖK Küldöttgyűlési képviselőket a december 13-án 6 órától megrendezésre kerülő Küldöttgyűlésre.

Puju Robin beszámol arról, hogy december 5-én részt vett a Kari Tanácson. December 6-án megtartotta a Kari Ösztöndíj Bizottság ülését, 7-én pedig a Szociális Ösztöndíj Bizottság ülésén vett részt.

Kreszdló Dóra beszámol arról, hogy december 5-én részt vett a Kari Tanácson és 6-án a Kari Ösztöndíj Bizottság ülésén. Ezen kívül pedig intézi a HÖK Karácsonyt, valamint Baranyai Melindával előkészítik a dokumentumokat az Állami Számvevőszék általi ellenőrzésre.

Dávid Szamanta beszámol róla, hogy december 3-ig elkészítette a 2018-as költségvetés tervezetét. December 4-én segített az Állami Számvevőszék általi



**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar
Hallgatói Önkormányzat**

1075 Budapest
Kazinczy utca 23- 27.
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470



ellenőrzésre előkészíteni a dokumentumokat. December 5-én pedig részt vett a Kari Tanácson.

Lanku Máté beszámol arról, hogy hétfőn lezajlott az utolsó PPQ az idei évben. Lanku Máté bejelenti, hogy csak egy pályázat érkezett be az Animátor koordinátori tisztségre.

Hulik Bernadett beszámol arról, hogy december 5-én részt vett a Pszichológiai Intézeti Tanácson és a Kari Tanácson.

Kerekes Zsombor beszámol róla, hogy december 5-én pedig részt vett a Kari Tanácson.

Vértés Sára beszámol arról, hogy meghatározták az Erasmus hét időpontját, ahol tájékoztatót és workshopot is fognak tartani.

Karacsi Gábor beszámol arról, hogy az előző héten részt vett egy Szombathelyi Bizottsági megbeszélésen, ahol értékelték a gólyabált, ezen kívül részt vett egy megbeszélésen a Nyílt napról, és egyen a Diáknapokról. Beszerezte a Kispályás Labdarúgó Bajnokság kupáját és érmeit, illetve az Asztalitenisz Bajnokság lebonyolításában is részt vett.

2. napirendi pont: Egyebek

Nem érkezett több bejelentés

Tóth Rebeka
elnök
Ellenőrző Bizottság
ELTE PPK HÖK

Budapest, 2017.12.07.